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III.- YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI

	1.- Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu’nun, İstanbul’un 

Adalar ilçesinde kaçak şezlong kiralayanlara,

- Şanlıurfa Milletvekili Dilan Kunt Ayan’ın, Şanlıurfa’nın Viranşehir 

ilçesinde bulunan köyden mahalle statüsüne geçen bir bölgenin sorunlarına,

Şanlıurfa’nın Viranşehir ilçesindeki açıkta bırakılan elektrik sayaçlarının 

yarattığı tehlikeye,

- Ankara Milletvekili Kürşad Zorlu’nun, terörle mücadele sırasında 

yaralandığı halde gazi sayılmayan askerlere,

- Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu’nun, Çorum’un 

Osmancık ilçesinde bir kişinin belediyeden satın aldığı arsanın tapusunu 

alamadığı iddiasına,
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- Şanlıurfa Milletvekili Dilan Kunt Ayan’ın, Şanlıurfa’nın Bozova 

ilçesinde bulunan köyden mahalle statüsüne geçen bir bölgenin sorunlarına,

- Diyarbakır Milletvekili Mustafa Sezgin Tanrıkulu’nun, Bağlar 

Belediyesi tarafından yapılan iş ve işlemlere,

- Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu’nun, Kocaeli’nin Darıca 

ilçesinde hizmet veren bazı halk otobüsü şoförlerine yönelik şikayetlere,

Kocaeli’nin Kartepe ilçesinde ağaçların köklerine moloz döküldüğü 

iddiasına,

Kocaeli ilindeki sokak hayvanlarına,

Kocaeli ilindeki su kullanım bedellerine,

Kocaeli’de amacı dışında kullanılan tarım arazilerine,

Doğal gaz sayacı okunmadığı için mağduriyet yaşayan bir kişiye,

- Şanlıurfa Milletvekili Ömer Öcalan’ın, Şanlıurfa’nın Harran ilçesinde 

yaşanan yol sorununa,

- Muğla Milletvekili Metin Ergun’un, ülkemizdeki itfaiyecilerin sosyal 

ve ekonomik haklarına,

İlişkin soruları ve İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın cevabı (7/8096), 

(7/8097), (7/8098), (7/8203), (7/8206), (7/8207), (7/8345), (7/8489), (7/8490), 

(7/8494), (7/8496), (7/8497), (7/8498), (7/8499), (7/8500)

	2.- Osmaniye Milletvekili Asu Kaya’nın, uzaktan eğitim kararı 

alınmasına rağmen Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi öğrencilerinden yurt 

ücreti talep edilmesine ilişkin sorusu ve Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 

Şimşek’in cevabı (7/8334) 

	3.- Bolu Milletvekili Türker Ateş’in, bütçe dışı fonlara ilişkin sorusu ve 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in cevabı (7/8335) 

	4.- Karabük Milletvekili Cevdet Akay’ın, TBMM’ye gönderilen Sayıştay 

Denetim Raporlarında yer almayan eklere ilişkin sorusu ve Ulaştırma ve 

Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nun cevabı (7/8413)

5.- Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Tanal’ın, TBMM personeline tahsis 

edilen araç giriş kartlarına ilişkin sorusu ve Türkiye Büyük Millet Meclisi 

Başkan Vekili Bekir Bozdağ’ın cevabı (7/8417)
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I.- GEÇEN TUTANAK ÖZETİ

TBMM Genel Kurulu saat 14.09’da açılarak dört oturum yaptı.
Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan, Nevşehir’e yapılan yatırımlara, 
Malatya Milletvekili Mehmet Celal Fendoğlu, 6 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen deprem 

sonrası Malatya’daki çalışmalara, 
Bursa Milletvekili Yüksel Selçuk Türkoğlu, 100 bin konutluk TOKİ projesi kapsamında mağdur 

edilen vatandaşların sorunlarına, 
İlişkin gündem dışı birer konuşma yaptılar.
Oturum Başkanı TBMM Başkanı Vekili Bekir Bozdağ, CHP Grup Başkan Vekili Gökhan Günaydın, 

Saadet Partisi Grup Başkan Vekili Bülent Kaya, İYİ Parti Grup Başkan Vekili Erhan Usta’nın Başkanlık 
Divanına ulaştırdıkları dilekçelerine ilişkin bir açıklamada bulundu. 

Oturum Başkanı TBMM Başkanı Vekili Bekir Bozdağ’ın, CHP Grup Başkan Vekili Gökhan 
Günaydın, Saadet Partisi Grup Başkan Vekili Bülent Kaya ile İYİ Parti Grup Başkan Vekili Erhan 
Usta’nın 30 Ocak 2024 tarihli 54’üncü Birleşimde okunan Yargıtay 3. Ceza Dairesinin yazısının 
yokluğunun, bulunmadığının tespitine dair dilekçelerinin işleme alınmamasıyla ilgili tutumuna yönelik 
usul görüşmesi yapıldı. Başkanlığın tutumunda herhangi bir değişiklik olmadığı açıklandı.

Sivas Milletvekili Abdullah Güler, İstanbul Milletvekili Bülent Kaya ile İstanbul Milletvekili 
Gökhan Günaydın’ın Başkanlığın tutumunun aleyhinde yaptıkları konuşmaları sırasında Adalet ve 
Kalkınma Partisine, 

Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, İstanbul Milletvekili Özlem Zengin’in Başkanlığın 
tutumunun lehinde yaptığı konuşması sırasında Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisine, 

İstanbul Milletvekili Bülent Kaya, Sivas Milletvekili Abdullah Güler’in sataşma nedeniyle yaptığı 
konuşması sırasında şahsına, 

İstanbul Milletvekili Özlem Zengin, Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit’in sataşma 
nedeniyle yaptığı konuşması sırasında şahsına, 

Sataşması nedeniyle birer konuşma yaptılar. 
Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, 
İstanbul Milletvekili Gökhan Günaydın;
İstanbul Milletvekili Özlem Zengin’in sataşma nedeniyle yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine,
Mersin Milletvekili Havva Sibel Söylemez, İsrail Devleti’nin Filistin topraklarında işgale ara 

vermeden devam ettiğine, 
İstanbul Milletvekili Mehmet Önder Aksakal, TRT Genel Müdürlüğüne yaptığı çağrıya, 
Şanlıurfa Milletvekili Abdürrahim Dusak, Uluslararası Adalet Divanının İsrail’le ilgili verdiği 

karara, 
Samsun Milletvekili Murat Çan, Genel Kurulda okutulan bir kâğıt parçası marifetiyle Hatay 

halkının iradesini gasbedenlere, 
İstanbul Milletvekili Halit Yerebakan, Türkiye’de ortalama yaşam süresinin son yirmi yılda önemli 

ölçüde arttığına,
Balıkesir Milletvekili Serkan Sarı, açıklanan asgari ücretin ceplere girmeden eridiğine, 
Aydın Milletvekili Evrim Karakoz, Ulusal Süt Konseyinin çiğ süt tavsiye fiyatına,
Şanlıurfa Milletvekili Cevahir Asuman Yazmacı, Türkiye’nin yeni yüzyılına rekorlarla devam 

ettiğine ve oturumu yöneten Başkan Vekili Bekir Bozdağ’a, 
Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, Akhisar-Gördes Yolu Projesi’ne, 
Tekirdağ Milletvekili Mestan Özcan,
İstanbul Milletvekili Celal Fırat,
İstanbul Milletvekili Nilhan Ayan;
İstanbul Sarıyer’deki Santa Maria Kilisesi’nde gerçekleştirilen saldırıya, 
Kütahya Milletvekili İsmail Çağlar Bayırcı, Kütahya Zafer Organize Sanayi Bölgesi’ne, 
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Adana Milletvekili Ayhan Barut, yeni asgari ücretin sonuçlarına, 
Uşak Milletvekili Ali Karaoba, özel sektördeki hekimlerin yeşil pasaport alabilmeleri için 

hazırladıkları kanun teklifine, 
Osmaniye Milletvekili Asu Kaya, Adana-Osmaniye yolu üzerinde bitirilemeyen 6 kilometrelik 

yola, 
İstanbul Milletvekili Çiçek Otlu, İran’da idam edilen 4 Kürt gencinden Muhammed Faramarzi ile 

milletvekilliği düşürülen Can Atalay’a, 
Karabük Milletvekili Cevdet Akay, Karabük’ün Yenice ilçesindeki orman köylülerinin sorunlarına 

ve Safranbolu Devlet Hastanesinde kardiyoloji uzmanı bulunmadığına, 
Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül, halkın yoksullaştığına ama sarayda şatafatın devam ettiğine, 
Çorum Milletvekili Mehmet Tahtasız, oturumu yöneten Başkan Vekili Bekir Bozdağ’a ve AKP 

iktidarına, 
İstanbul Milletvekili Bülent Kaya, oturumu yöneten Başkan Vekili Bekir Bozdağ’ın konuşmalarında 

Saadet Partilileri şahit tutmasına, dünkü birleşimdeki tutumunun taraflı olmasına, Can Atalay’ın 
milletvekilliğinin düşürülmesi ile Merve Kavakcı’nın milletvekilliğinin düşürülmesi arasında fark 
olmadığına ve Cumhurbaşkanlığı hükûmet sistemine, 

Samsun Milletvekili Erhan Usta, Meclis Başkanlığının Yargıtayın ilgili dairesinin kararını Genel 
Kurulda okutmasına, Batı Trakya Türklerinin 29 Ocak Millî Direniş Günü’ne, İstanbul Sarıyer’deki 
Santa Maria Kilisesi’nde gerçekleştirilen saldırıya, İsveç’in NATO üyeliğine onay veren siyasi partilere 
sorularına, Ülkü Ocakları eski Genel Başkanı Sinan Ateş davasına bakan başsavcıya, özel okul 
öğretmenlerinin sorunlarına ve deprem bölgesindeki özel okul öğretmenlerinin kadro beklediklerine, 

Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, Can Atalay’ın milletvekilliğinin düşürülmesinin bir 
hukuk darbesi olduğuna, Öcalan ve onunla beraber kalan diğer mahpuslardan haber alınamamasına 
ve cezaevlerindeki açlık grevinin nedenine, 1-15 Şubat tarihleri arasında gerçekleştirilecek özgürlük 
yürüyüşüne ve Barış Annelerinin gruplarını ziyaret ettiğine, 

İstanbul Milletvekili Gökhan Günaydın, Mecliste yaşanan hukuk darbesine, Türkiye’nin adaletinin, 
demokrasisinin hızla lig kaybetmesine, uygulanan politikalarla zenginin daha zengin yoksulun 
daha yoksul olduğuna, limon üreticilerine ve 6 milyon metrekare orman alanının Resmî Gazete’de 
yayımlanan bir kararla ormanlık alan dışına çıkarılmasına, 

İstanbul Milletvekili Özlem Zengin, Santa Maria İtalyan Kilisesi’ne yapılan saldırıya ve Yazar 
Mario Levi’nin vefatına, 

Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, Hükümlü ve Tutuklu Hakları Alt Komisyonunun 
bugünkü toplantısına, 

İlişkin birer açıklamada bulundular. 
Oturum Başkanı TBMM Başkanı Vekili Bekir Bozdağ, Samsun Milletvekili Murat Çan’ın yaptığı 

açıklamasındaki bazı ifadelerine ilişkin bir açıklamada bulundu. 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığının, TBMM Dışişleri Komisyonu Başkanı Ankara 

Milletvekili Fuat Oktay ve beraberinde bir heyetin 5-8 Şubat 2024 tarihlerinde İngiltere’ye resmî bir 
ziyaret gerçekleştirmesine ilişkin tezkeresi kabul edildi.

Saadet Partisi Grubunun, 30/1/2024 tarihinde Grup Başkan Vekili İstanbul Milletvekili Bülent 
Kaya tarafından, 6 Şubat 2023 tarihinde gerçekleşen ve büyük bir yıkıma yol açan depremler neticesinde 
ortaya çıkan sonucun somutlaştırılması, kamuoyunun bilgilendirilmesi ve deprem bölgesindeki konut 
sorunlarının araştırılması amacıyla Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına verilmiş olan Meclis 
araştırması önergesinin diğer önergelerin önüne alınarak,

DEM PARTİ Grubunun, 30/1/2024 tarihinde Grup Başkan Vekili Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç 
Koçyiğit ve Grup Başkan Vekili Muş Milletvekili Sezai Temelli tarafından, idam cezası uygulayan 
İran rejimine karşı askıya alınacak anlaşmaların belirlenmesi amacıyla Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanlığına verilmiş olan Meclis araştırması önergesinin diğer önergelerin önüne alınarak, 

CHP Grubunun, 31/1/2024 tarihinde Eskişehir Milletvekili Utku Çakırözer ve arkadaşları 
tarafından, TOKİ’nin sosyal konut projelerinde yaşanan sorunların araştırılması amacıyla Türkiye 
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Büyük Millet Meclisi Başkanlığına verilmiş olan Meclis araştırması önergesinin diğer önergelerin 
önüne alınarak, 

Görüşmelerinin Genel Kurulun 31 Ocak 2024 Çarşamba günkü birleşiminde yapılmasına ilişkin 
önerileri yapılan görüşmelerden sonra kabul edilmedi.

Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, Van Milletvekili Burhan Kayatürk’ün DEM PARTİ 
grup önerisi üzerinde yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine,

Van Milletvekili Burhan Kayatürk, Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit’in yaptığı 
açıklamasındaki bazı ifadelerine, 

İstanbul Milletvekili Özlem Zengin, Mersin Milletvekili Perihan Koca’nın CHP grup önerisi 
üzerinde yaptığı konuşmasındaki bazı ifadelerine, 

İlişkin birer açıklamada bulundular. 
Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, İstanbul Milletvekili Özlem Zengin’in yaptığı 

açıklaması sırasında Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisine,
İstanbul Milletvekili Özlem Zengin, Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit’in sataşma 

nedeniyle yaptığı konuşma sırasında Adalet ve Kalkınma Partisine, 
Kars Milletvekili Gülüstan Kılıç Koçyiğit, İstanbul Milletvekili Özlem Zengin’in sataşma 

nedeniyle yaptığı konuşması sırasında Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisine,
İstanbul Milletvekili Gökhan Günaydın, Antalya Milletvekili Atay Uslu’nun CHP grup önerisi 

üzerinde yaptığı konuşması sırasında Cumhuriyet Halk Partisine, 
Sivas Milletvekili Abdullah Güler, İstanbul Milletvekili Gökhan Günaydın’ın sataşma nedeniyle 

yaptığı konuşması sırasında Adalet ve Kalkınma Partisine, 
Sataşması nedeniyle birer konuşma yaptılar. 
CHP Grubuna ait olup boş bulunan Millî Savunma Komisyonu üyeliğine Ordu Milletvekili Seyit 

Torun seçildi. 
Hâkimler ve Savcılar Kurulunda boş bulunan 1 üyeliğe, öğretim üyeleri arasından seçilecek üyelik 

için yapılan 2 oylamadan sonra Anayasa’da öngörülen beşte 3 çoğunluk bulunamadığından en çok oy 
alan 2 aday arasından ad çekme usulüyle Çetin Arslan seçildi.

Danışma Kurulunun, Genel Kurulun 6/2/2024 Salı günü toplanmamasına ilişkin önerisi kabul 
edildi. 

	Alınan karar gereğince, 1 Şubat 2024 Perşembe günü saat 14.00’te toplanmak üzere 20.13’te 
birleşime son verildi.

		  Bekir BOZDAĞ

	 	 TBMM Başkanı Vekili

	 Muhammed ADAK		  Elvan IŞIK GEZMİŞ

	 Mardin	 	 Giresun

	 Kâtip Üye 	 	 Kâtip Üye

		  Sibel SUİÇMEZ

	 	 Trabzon

	 	 Kâtip Üye
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II.- GELEN KÂĞITLAR

		  No: 82

1.02.2024 Perşembe 

Milletvekili Teklifleri 

1.- Van Milletvekili Sinan Çiftyürek’in; İş Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi 
(2/1968) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi:29.01.2024)

2.- Bursa Milletvekili Nurhayat Altaca Kayışoğlu’nun; İnegöl Adıyla Yeni Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi (2/1969) (Plan ve Bütçe ile İçişleri Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş 
tarihi:29.01.2024)3.- Bursa Milletvekili Nurhayat Altaca Kayışoğlu’nun; Belediye Gelirleri Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/1970) (İçişleri ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) 
(Başkanlığa geliş tarihi:29.01.2024)

4.- Bursa Milletvekili Nurhayat Altaca Kayışoğlu’nun; Belediye Gelirleri Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/1971) (İçişleri ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş 
tarihi:29.01.2024)

5.- Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca’nın; Siyasi Partiler Kanununda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi (2/1972) (Plan ve Bütçe ile Anayasa Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş 
tarihi:29.01.2024)

6.- Elazığ Milletvekili Gürsel Erol’un; 5682 Sayılı Pasaport Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi (2/1973) (İçişleri Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi:29.01.2024)

7.- Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca’nın; Özel Öğretim Kurumları Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi (2/1974) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Milli Eğitim, 
Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi:29.01.2024)

8.- Antalya Milletvekili Aykut Kaya’nın; Katma Değer Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi (2/1975) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan ve Bütçe Komisyonlarına) 
(Başkanlığa geliş tarihi:29.01.2024)

9.- İstanbul Milletvekili Elif Esen’in; Türk Borçlar Kanunu ve Türk Ticaret Kanununda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/1976) (Kadın Erkek Fırsat Eşitliği ile Adalet Komisyonlarına) 
(Başkanlığa geliş tarihi:30.01.2024)

10.- İYİ Parti Grup Başkanvekili Samsun Milletvekili Erhan Usta’nın; Özel Öğretim Kurumları 
Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi (2/1977) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
ile Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi:31.01.2024)
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1 Şubat 2024 Perşembe

BİRİNCİ OTURUM

Açılma Saati: 14.02

BAŞKAN: Başkan Vekili Bekir BOZDAĞ

BAŞKAN – Değerli milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 56’ncı Birleşimini açıyorum.
GÖKHAN GÜNAYDIN (İstanbul) – Usul hakkında söz istiyorum Sayın Başkan.
BAŞKAN – Başkanlık Divanı teşekkül etmediğinden çalışmalarımıza başlayamıyoruz, o yüzden 

usul hakkında da söz veremiyorum.
MEHMET EMİN EKMEN (Mersin) – Başkanım, burada olduğumuz kayda geçsin en azından.
BAŞKAN – Bu nedenle, alınan karar gereğince kanun teklifleri ile komisyonlardan gelen diğer 

işleri sırasıyla görüşmek için 7 Şubat 2024 Çarşamba günü saat 14.00’te toplanmak üzere birleşimi 
kapatıyorum.

Kapanma Saati: 14.03
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III.- YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI

	1.- Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu’nun, İstanbul’un Adalar ilçesinde kaçak 
şezlong kiralayanlara,

- Şanlıurfa Milletvekili Dilan Kunt Ayan’ın, Şanlıurfa’nın Viranşehir ilçesinde bulunan köyden 
mahalle statüsüne geçen bir bölgenin sorunlarına,

Şanlıurfa’nın Viranşehir ilçesindeki açıkta bırakılan elektrik sayaçlarının yarattığı tehlikeye,
- Ankara Milletvekili Kürşad Zorlu’nun, terörle mücadele sırasında yaralandığı halde gazi 

sayılmayan askerlere,
- Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu’nun, Çorum’un Osmancık ilçesinde bir kişinin 

belediyeden satın aldığı arsanın tapusunu alamadığı iddiasına,
- Şanlıurfa Milletvekili Dilan Kunt Ayan’ın, Şanlıurfa’nın Bozova ilçesinde bulunan köyden 

mahalle statüsüne geçen bir bölgenin sorunlarına,
- Diyarbakır Milletvekili Mustafa Sezgin Tanrıkulu’nun, Bağlar Belediyesi tarafından yapılan iş 

ve işlemlere,
- Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu’nun, Kocaeli’nin Darıca ilçesinde hizmet veren 

bazı halk otobüsü şoförlerine yönelik şikayetlere,
Kocaeli’nin Kartepe ilçesinde ağaçların köklerine moloz döküldüğü iddiasına,
Kocaeli ilindeki sokak hayvanlarına,
Kocaeli ilindeki su kullanım bedellerine,
Kocaeli’de amacı dışında kullanılan tarım arazilerine,
Doğal gaz sayacı okunmadığı için mağduriyet yaşayan bir kişiye,
- Şanlıurfa Milletvekili Ömer Öcalan’ın, Şanlıurfa’nın Harran ilçesinde yaşanan yol sorununa,
- Muğla Milletvekili Metin Ergun’un, ülkemizdeki itfaiyecilerin sosyal ve ekonomik haklarına,
İlişkin soruları ve İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın cevabı (7/8096), (7/8097), (7/8098), (7/8203), 

(7/8206), (7/8207), (7/8345), (7/8489), (7/8490), (7/8494), (7/8496), (7/8497), (7/8498), (7/8499), 
(7/8500)
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	2.- Osmaniye Milletvekili Asu Kaya’nın, uzaktan eğitim kararı alınmasına rağmen Osmaniye 

Korkut Ata Üniversitesi öğrencilerinden yurt ücreti talep edilmesine ilişkin sorusu ve Hazine ve Maliye 

Bakanı Mehmet Şimşek’in cevabı (7/8334) 
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	3.- Bolu Milletvekili Türker Ateş’in, bütçe dışı fonlara ilişkin sorusu ve Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek’in cevabı (7/8335) 



TBMM	 B: 56	 1 . 2 . 2024

127 



TBMM	 B: 56	 1 . 2 . 2024

128 

	4.- Karabük Milletvekili Cevdet Akay’ın, TBMM’ye gönderilen Sayıştay Denetim Raporlarında 

yer almayan eklere ilişkin sorusu ve Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nun cevabı 

(7/8413)



TBMM	 B: 56	 1 . 2 . 2024

129 



TBMM	 B: 56	 1 . 2 . 2024

130 

5.- Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Tanal’ın, TBMM personeline tahsis edilen araç giriş kartlarına 

ilişkin sorusu ve Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkan Vekili Bekir Bozdağ’ın cevabı (7/8417)
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